

## 传承红色基因,厚植爱国情怀

9月24日,济宁市政府投融资服务中心组织党员干部前往微山岛红色教育基地,开展“传承红色基因 厚植爱国情怀”党性教育活动。

在铁道游击队纪念馆,中心党员干部在讲解员的引领下依次参观了“湖畔星火指引革命航程,微湖洪波奏响抗日赞歌,湖上交通去往延安之路,鱼水情深军民亲如一家,破敌荡寇迎接胜利曙光,红色基因薪火世代传承”6个板块,通过一张张照片、一件件实物、一段段影像资料,真切感受到了革命先烈在百里铁道线上和万顷微山湖中与侵略者展开浴血奋战不怕牺牲的英雄主义精神和爱国主义精神。

在铁道游击队纪念碑前,全体党员面对党旗庄严肃立,举起右拳,重温入党誓词。

词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”铮铮誓言见证党员的入党初心,再次点燃每一名党员爱党、忠诚、敬业、奉献的激情,激励党员牢记党的宗旨、坚定理想信念,永葆共产党人先进本色。

此次微山岛之行是一场庄严而深刻的爱国主义教育、革命传统教育和红色经典教育,通过此次活动进一步激发了中心党员干部的爱国热情和奋斗精神,大家纷纷表示要时刻以革命先烈为榜样,坚定理想信念,传承红色基因,厚植爱国情怀,以更加饱满的热情和更加务实的作风,践行初心使命,苦练能力本领,勇于担当作为,顽强拼搏进取,奋力跑好历史的接力棒。

(通讯员 孙晓晨 柏春霞 程恩远)

## 数字政府,服务提升

2024年以来,嘉祥县金屯镇把数字政府建设作为转变政府职能、改进工作作风、提升服务水平的突破口,聚焦指标提升,优化政务服务,数字政府建设各项任务稳步推进。

金屯镇将数字政府建设暨政务服

务能力提升工作作为深化“放管服”改革最重要的任务之一,紧盯短板指标,综合分析研判,结合工作实际将任务指定专人负责,确保各项指标安排到人、落实到位。

(通讯员 任健)

## 走访慰问,关爱儿童

近日,嘉祥县老僧堂镇团委联合镇宣传办、妇联开展了“希望小屋”走访慰问活动,旨在进一步落实关心关爱困境儿童健康成长工作,不断完善困境儿童关爱帮扶体系,引导受助儿童积极向上向善成长。

活动中,爱心志愿者们为“希望

小屋”受助儿童送去了节日慰问品,并与受助儿童和家长进行了贴心的交流,鼓励他们一定要坚定信心,敢于克服生活上的困难,保持乐观向上的生活态度,努力学习,成为有用之才。

(通讯员 刘浩然)